
014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ГЕОГРАФІЯ) 

Географічна освіта виховує та формує відповідальних, активних громадян як 

сьогодення, так і майбутнього. За цією спеціальністю відбувається підготовка фахівців, 

які бажають реалізувати свій освітній, інноваційний потенціал в галузі сучасної географії, 

педагогіки та методики середньої освіти. Отримана освіта за спеціальністю, яка 

передбачає поєднання двох спеціалізацій – це ефективна інвестиція, здатна забезпечити 

достойне майбутнє. 
Студенти отримують ґрунтовні теоретичні та практичні знання географії а також 

біології та основ здоров’я чи англійської мови (у залежності від обраної освітньої програми), 

методик навчання цих дисциплін у закладах освіти. Вивчення англійської мови відбувається в 

активному освітньому середовищі й передбачає спілкування з носіями мови. Освітній процес 

передбачає  проходження студентами навчальних практик з географії, біології та виробничої 

(педагогічної) практики, виконання прикладних робіт з психолого-педагогічних дисциплін. 

Здобуті знання і досвід не тільки відкривають шлях до професії вчителя, яка буде потрібна 

завжди, а й допоможуть розкрити всі ваші найкращі риси, адаптуватися до сучасних викликів, 

що дозволять конкурувати на ринку праці, сприятиме професійному і кар’єрному зростанню. 

Випускники спеціальності працюють у закладах освіти різного типу та форми власності: 

(учитель географії, біології та основ здоров’я або учитель географії та англійської мови – у 

залежності від обраної освітньої програми), педагог-організатор, керівник гуртка, у закладах 

позашкільної освіти, а також у інших сферах, пов’язаних з освітою – у відділах освіти 

об’єднаних територіальних громад, управліннях молодіжної політики, громадських 

організаціях. Це відкриє широкі можливості працевлаштування. 

 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 липня  

Прийом заяв та документів: з 29 липня по  23 серпня 

 

Для вступу на бюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. результати НМТ 2022 року або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року; 

2. мотиваційний лист. 

 

Для вступу на небюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. мотиваційний лист. 
 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 7450 грн. 

Заочна форма: 5950 грн. 

  

Термін навчання: 3 роки 10 місяців 
 

Кваліфікація:  
- Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Географія). 

Вчитель географії базової школи. Вчитель біології та здоров’я людини базової школи. 

(ОПП Середня освіта (Географія. Біологія та здоров’я людини); 

- Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Географія). 

Вчитель географії базової школи. Вчитель англійської мови базової школи. 

(ОПП Середня освіта (Географія. Англійська мова). 

 

Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 

 документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

 ідентифікаційний номер 

 військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків або 

військовозобов’язаних) 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022
https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


 документ державного зразка (свідоцтво про повну загальну середню освіту з 

додатком) 

 Результати НМТ 2022 або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року  

 6 фото 3x4 

 4 конверти з марками по Україні 

 Медичну довідку 086-о   

 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 

 


